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 المتغيرات العشوائية

 ؟  :  P(8< x <11) ; P(x ≥ 9) ; P(x ≤ 6)ـ أحسب يلإح،لزلات يا،زا إ  2)   

م،غ يب لويوي   ثل يج مرليور يايبال   يال  يج   Xـ عءوم يلأن ةإاءزه تيبجي  عيب  في  ون  يحيد    اي      3)   

 لت هلز ف  يا،ربةإ   أجب ل  يلأسئتإ ياسزةءإ ؟

 

   التمرين الثاني :
م،غ ب لووي   ثل ج يابةح أ  ياخسزرة ف  يذه ياتعبإ     X ف  جربةإ قاءزه اطعإ عءد أرةع مبيت    ا           

 ج  أميز قاي ح يت ز لتيا ث ثييإ  100في  يابم يزت يلأرةعيإ سيي بةح  )صييورة أ رايم  (ح ي  قاي ح يت ز لتيا ع ي  

  ج . 50  خسبأ جه فإع ز لاع  ج لتا أي شئ أمز قايح ت ز لتا  جه   فإع ز س

 . أ جد  ياإ ازعون يا،وتثع يلإح،لزا  اهذي يال،غ ب ؟

 

 التمرين الثالث :
 

   أن قح،ليزل فيوته في  مبيزرية   0.8قف،بض أن قح،لزل فوت أحد أعدثإ ياد ري ف  مبزرية ياخلي   ياءيز م ييو      

 .  0.7يلإث    ياءز م يو 

 ج دثد يلإح،لزل يالعزك  ا ج ل  ب ف هز .  Ωـ فبيغ يلأحديث  )1قثرز   :        يالطتوب :

يايذي ثوي ب قايا ليد  يالبزرثيزت يا،ي  ث يوت ةهيز يا يز ي مي  ةي    Xـ جل ع ياء م يالل  إ اتل،غ يب ياعويوي    )2     

 .     :ازعون يا،وتثع يلاح،لزا   يزج   يالبزرج     ثم أ جد 

 : التمرين الرابع
م،غ ب لووي   ثل ج لد  مبيت  Xد ح،ا يا  ول لتا يا ورة اتلبة يلأ اا    ا    ف  جربةإ قاءزه اطعإ عء  

                              صج قاا يالبة ياعزشبة .  Xيلإاءزه ات  ول لتا يا ورة اتلبة يلأ اا    ا  بض أن 

 ـ أ جد  ياإ ازعون يا،وتثع يلإح،لزا  اهذي يال،غ  

 

 : التمرين الخامس

 

 زعون يا،وتثع يلإح،لزا  يا،زا  :ا    ادث ز ا         
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  مزي  ا لإ يا،واع يابثزض  ةد ن ياء زم ةزاعلت زت يا سزة إ ؟  الزاي ؟ـ ـ 2  , أكلج يارد لـ  1  :المطلوب  

أحسب يا،بزث    يلإع بيف يالع زري ؟ـ  3                   
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التمرين الأول : 

        في  جربةيإ قاءيزه تيبجي  عيب  لتيا يا،يويا     اي     X  م،غ يب لويوي   ثل يج مرليور يايبال   يال  يج 

لت هلز ف  يا،ربةإ . 

   1) ـ أ جد  ياإ ازعون يا،وتثع يلإح،لزا  ثم م تهز ة زع زً ؟ 
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:سادسالتمرين ال
   

 معبف كلزثت  :  Xا    جوتثع      

  

5 4 3 2 1 X 

5/15 4/15 3/15 2/15 1/15 P(X=x) 

 

  ي   ياإ ازعون يا،وتثع يلإح،لزا  . P(X=x)ـ ج ءق م  أن  (1

 ـ ألط يا  غإ يابثزض إ اهذي يا،وتثع . 2)

  P(-2≤X≤2) , P(2≤X<4) , P(X=2.5)ـ أ جد يلإح،لزلات يا،زا إ :  3)

 g(x)= 2x + 4  ),    ب      g(x)=x  )قاي كزن :     أ E(g(x))    V(g(x))ـ أ جد  4)

 مــلاحظة:
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: سابعالتمرين ال
   ياإ ك زف،ه يلإح،لزا إ ي  : ] 0  ,3 [م،غ ب لووي   موتلًز ف  مرزل Xا     

 

 

) 2x -x( 9  
4

81
=   (x)f  

 

  ياإ ك زفإ قح،لزا إ  ؟   f(x)ـ جأكد م  أن                    1)  

   P(x ≥ 1)  ;  P( 1/2 ≤ x < 5/2 )  ;  P(x < 2) ـ أحسب يلإح،لزلات يا،زا إ :    2)

: الثامنالتمرين 
 

 ح،ا ج ون يادياإ يا،زا إ لبزرة ل   ياإ ك زفإ قح،لزا إ . Cـ أ جد ا لإ يا زةت  1)

 

 0< X <4      2C X     

  f(X)  =                                                    

 0    مز لدي ااك        ف 

 

   P( 1 < X < 3/2 )  ;  P( X > 3 )  ;  P( X = 2)                     ـ أحسب يلإح،لزلات يا،زا إ :         2) 

  ؟   ( ـ أحسب يا،بزث   يلإع بيف يالع زري 3       

 

 التمرين التاسع :

 م،غ ب لووي    ياإ ك زف،ه يلإح،لزا إ ي  :X ادث ز   

𝑓(𝑥) = {

1

8
(12𝑥 − 6𝑥2), 0 ≤ 𝑥 < 2

ديل  ااك                           0   ف   مز 

 

 

  𝑝(2≥x≥1)  ; p(1≥x≥0)  ;  p(x>2)( أحسب يلإح،لزلات يا،زا إ : 1

 𝐸(X)  𝜎𝑥   ( أحسب :  2
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